



Rio de Janeiro, 23 de janeiro de 2017.

Anexo de retificação da Chamada Pública CBPF/MCTIC nº 01/2016 (item 13.12.2)

1. No item 13.12.2, onde se lê “Informação Quântica de Campos”, leia-se “Informação Quântica” e “Teoria de Campos”, como duas subáreas da área Física Teórica.
2. No tocante à área “Física Teórica” da tabela do item 13.12.2 da referida Chamada Pública, a redação retificada passa a ser a seguinte:

Física Teórica
Física Estatística e Sistemas Complexos
Informação Quântica
Teoria de Campos
Física da Matéria Condensada
Física Matemática
Gravitação e Cosmologia